
2019年度後期授業評価アンケート（項目ごとの集計結果）
履修者数 3775
回答数 1511
回答率 40.03%

Q1 あなたは講義概要・シラバスを熟読し、内容を理解したうえで履修登録回答 1502 無回答 2273
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
読んでいなかった 311 1 311
あまり読まず、内容を理解していなかった 264 2 528
一通り読み、少しは内容を理解していた 651 3 1953
熟読し、よく内容を理解していた 276 4 1104

ポイント平均 2.59

Q2 あなたはこの授業でマナーを守った 回答 1510 無回答 2265
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
守らなかった 11 1 11
あまり守らなかった 40 2 80
ほぼ守った 511 3 1533
守った 948 4 3792

ポイント平均 3.59

Q3 あなたはこの授業の予習と復習を行った 回答 1504 無回答 2271
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
行わなかった 261 1 261
あまり行わなかった 357 2 714
少し行った 462 3 1386
行った 424 4 1696

ポイント平均 2.70

Q4 授業において全体(15回)の授業の内容・進め方および評価方法などに回答 1505 無回答 2270
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
なかった 52 1 52
ほとんどなかった 70 2 140
少しあった 491 3 1473
充分にあった 892 4 3568

ポイント平均 3.48

Q5 授業は時間通りに開始され終了時間まで行われた 回答 1504 無回答 2271
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
行われていなかった 23 1 23
ほとんど行われなかった 32 2 64
ほぼ行われた 383 3 1149
行われていた 1066 4 4264

ポイント平均 3.66

Q6 授業を分かりやすくする工夫があった 回答 1506 無回答 2269
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
なかった 42 1 42
ほとんどなかった 92 2 184
少しあった 536 3 1608
充分にあった 836 4 3344

ポイント平均 3.44

Q7 カリキュラムポリシーとの関連性について説明があった 回答 1505 無回答 2270
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
なかった 64 1 64
ほとんどなかった 133 2 266
少しあった 523 3 1569
充分にあった 785 4 3140

ポイント平均 3.35



Q8 この授業の内容を理解することができた 回答 1507 無回答 2268
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
理解できなかった 46 1 46
あまり理解できなかった 134 2 268
ほぼ理解できた 600 3 1800
理解できた 727 4 2908

ポイント平均 3.33

Q9 総合的にこの授業に満足した 回答 1508 無回答 2267
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
満足していない 67 1 67
あまり満足していない 111 2 222
ほぼ満足した 487 3 1461
満足した 843 4 3372

ポイント平均 3.40
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